

前南非天主教徒斯蒂芬妮的信仰历程 (3/6)

评论:

属性: 她的内心的挣扎。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 斯蒂芬妮

发布时间: 08 Feb 2016

最后修改时间: 08 Feb 2016

内心的挣扎

为了证明我内心的挣扎和困惑，以下我罗列了部分两年前我曾写给朋友的邮件内容。

2009年7月2日：其实，我很喜欢穆斯林，因为他们有严谨的观念。有时在电视上看一些节目，只是为了一睹她们的美丽，头巾是她们稳重的代表，她们有很多东西在提醒着我们基督教徒。

2010年2月1日：说老实话，我正在经历信仰、身份和天职的危机，我的危机就是局内的天主教，局外的穆斯林。我无法承受放弃耶稣的痛苦，但又对向往穆斯林的生活爱莫能助。两个宗教我都喜欢，就好像我在基督教和伊斯兰的边缘上徘徊。

2010年2月16日：自去年以来，中东文化和穆斯林文化对我的吸引与日俱增。如果就当前的感觉来说让我选择一个宗教，我会皈依伊斯兰。

2010年3月2日：我对教堂内世俗的渗透和对光明渺茫感到有些愤愤不平和感悟，有时我看到穆斯林，我就想成为他们的一员，因为，在过去的一两年我被伊斯兰深深地吸引着，但我知道我不能，因为我依然依恋着耶稣。

出于兴趣，我每个星期会看穆斯林的两个节目，在一个节目中，有个皈依了伊斯兰的男子，他说他最喜爱这个宗教的地方就是他的简朴，和穆斯林能在他们的生活和穿着中忠实的体现了他们的信仰，你几乎可以从外表就能识别穆斯林。这也是我为什么对伊斯兰着迷的重要原因。我曾去当地的一家材料商店买缝纫用品时，与一位中年妇人聊过天，这家商店是由一位穆斯林经营的，之前我与这位妇女谈过几次，她问我为什么戴着头巾，我告诉她尽管我不是穆斯林，但我是穆斯林的朋友。有一次，柜台后面的年轻人夸我戴着头巾很不错。我对这样赞赏惊喜若狂。这些人都能理解我，所以，我觉得自己很幸福。

有一次滑稽的事发生了，我和母亲购物回家的时候，当时我戴着像穆斯林一样的头巾，我的母亲随意的对我说：“你应该生下来就是穆斯林。”我微笑地回答说：“我知道。”我当然不会皈依，但我又发现自己对伊斯兰的热情愈演愈烈。我担心这样下去，总有一天我会放弃基督教。我对妇女的信念与伊斯兰的一模一样，我觉得比起天主教我更适合伊斯兰教，我在天主教中根本感觉不到像穆斯林那样的归属感。

2010年3月2日：她说我应该试着找出喜欢戴头巾的原因，她的这样的提醒，让我更加地忐忑不安。当她说天主教的头巾有点短的时候，我有点生气，所以，我很自然地接受穆斯林的大头巾。天主教的头巾是怎样的？我可以戴披肩的头巾，但我不能戴着它走街串巷，所以我一直没有用它，我是否必须成为穆斯林才可以喜欢戴头巾？

2010年6月5日：我必须坦白一些事，我对伊斯兰有很强的兴趣，我发觉基督教内的很多选择让我凌乱不堪，而伊斯兰是永恒的、固定不变的，基督教时常变幻莫测，以至于无法辨识真伪。

2011年1月18日：之前我曾告诉过你我对伊斯兰入迷极深，之后我又停下了脚步，因为我害怕这样的思想会让我误入歧途。此后不久，我去了女修道院，当我回去的时候，我对伊斯兰的兴趣也随之而来，真的，伊斯兰让我心潮澎湃，于是，我决定深层次的去研究伊斯兰。

这个宗教的很多东西深深地吸引着我，因为，我发现自己的一举一动与伊斯兰不谋而合，根本不像是一个天主教的人。我对很多事情（尤其是谦逊、头巾）的个人见解都体现在伊斯兰中，我当前的情形与以前的对天主教的热忱同出一辙。当初我很害怕告诉母亲改信天主教的事，我也曾担心探究天主教而招致诅咒，我曾偷偷摸摸地学习天主教的教义，在决定要皈依天主教前就已经开始实践它的教规。

作为基督徒，我愈加的孤单，因为，我在自己的一些信念中孤立无助。然而，作为一名穆斯林，我坚信我能够找到团结和支持的那个人。就像天主教吸引我的那样，伊斯兰中显而易见的统一性吸引着我。这种对伊斯兰的热忱让我忧心忡忡，因为我担心（我决定成为天主教前的情形那样）如果我改变了我信仰，我必定入火狱，我不认为主宰只因为他们没有直接的跟随基督，会把其它宗教的人投入火狱。然而，我被告之如果我放弃了耶稣，我就会丧失自我。我现在不能接受皈依，但我对伊斯兰感兴趣的做法似乎比较切合实际。这让我惶惶不安，我该做些什么？是否应该拒绝伊斯兰的吸引？

2011年2月11日：我又一次经受着信仰危机的苦恼，这次比上次更加的变本加厉，我觉得我对基督教的幻想再次破灭。我的心进退维谷、徘徊不定。我很害怕被投入火狱，我缠绵病榻，疲惫不堪，因为我耳边一直回响着这样的声音：“如果你选择改变你的信仰，你将入火狱。”

2011年2月11日：（给一个非常关心我现状的朋友的回复）当我发现自己与穆斯林更能和睦相处、和谐融洽时，我很难与基督徒一起共事。这不只是我的穿戴和对谦逊的信念的原因，而且我非常喜欢穆斯林礼拜的方式，鞠躬、叩头、脱掉鞋子、整齐划一、男女分开等。他们的生活方式多么的简单易行，他们的朝觐仪式独一无二，甚至他们埋葬尸体的方式令人向往。我给自己起了一个穆斯林的名字叫“逊迪格”（意思是诚实守信的人），我到底怎么了？怎么胆敢向这个方向发展？

当我去参加弥撒时，我觉得很别扭，我渴望与穆斯林打成一片，我从来没有跟基督徒产生过深厚的感情，尤其是让我十分痛心的女人们。

怎么样会更好？

只为了成为教人谦逊的一盏灯，而寂寞孤独、古怪、不合群体、内心痛苦、排外情绪，我是否就这样一直折磨自己？

还是，我是否应该找一个在社区里有存在感的僻静之地，不去太多的帮助他人（尽管依然帮人缝纫），但只想得到内心的幸福和宁静？

有什么比躲开灵魂的罪恶之路更好的事呢？如果我的灵魂是闷闷不乐的，我无法去祝福别人的灵魂！

我确实实向主宰祷告，我想他会让我既成为独树一帜的我，又会让我成为与他人和睦相处的我。我想主宰不会因我的寻求和探索而责怪与我。我只是在思索，一切还未确定，我面前有两条路要走。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/4323>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。